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 LES FRANÇAIS ET L’URGENCE MÉDICALE 

Un enjeu de santé publique
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Méthodologie : Etude réalisée en ligne du 8 au 10 octobre 2014 sur un panel constitué d’un échantillon de 1003 individus, 
représentatif de la population française agées de 18 ans et plus . Représentativité assurée par la méthode des quotas après stratification 

par région et catégorie d’agglomération.
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